



『我们的生活天天向上 我们的前途万丈光芒』

▼ 在日本大阪举行的2019年女排世界杯赛中，中国队赢得本届冠军，成功卫冕。图为9月27日在中国队对荷兰队的比赛中，中国队球员张常宁庆祝得分。
新华社记者 朱 炜摄



▲ 2019年9月17日，在四川省安岳县普州文化广场，一名小朋友手拿国旗，喜笑颜开。
杨康忠摄（人民视觉）

▲ 2019年5月7日，河北秦皇岛海港工区北里社区工作人员和河东小学学生共同体验趣味游戏。图为孩子们天真烂漫的笑容。
曹建雄摄（人民视觉）

笑，是喜悦的展现。笑，是幸福的表达。中华人民共和国成立70年来，各项事业蓬勃发展，各个领域建设成就显著，城乡人民生活水平不断提高，获得感日渐增强：自己种的麦子丰收了，新房子住上了，腰包鼓起来了，医疗条件更好了，孩子“入园难”解决了，小区周围环境变美了，外出旅行的机会越来越多了……

“我们的生活天天向上，我们的前途万丈光芒。”在这喜迎国庆70周年的欢悦时刻，我们用一张张尽情绽放的笑脸，记录中国人深切的幸福感和昂扬向上、信心满怀的精神面貌。

中国人民一定能，中国一定行！

版面统筹：吴亚明
责任编辑：柴逸康
版式设计：潘旭涛



▲ 2019年7月4日，江苏省宿迁市泗洪县曹庙乡瓦庙村东湖生态园藕虾共作基地，300亩香莲又获丰收，藕农喜上眉梢。张连华摄（人民视觉）

▶ 2016年8月，G20杭州峰会即将召开。作为安保主力军，武警浙江总队直属支队官兵始终如一的“笑脸服务”，赢得了驻地居民的喝彩。
傅浩良摄



▲ 在甘肃省甘南藏族自治州卓尼县的巾帼扶贫车间，45岁的藏族大姐苗曼高依靠自己娴熟的特色刺绣技术，在这里找到了工作。对于自己顺利脱贫，苗大姐很开心。
刘 攀摄（人民视觉）